

汤阴县供电公司 “红马甲”贴心服务 护航“丰收季”

□大象新闻·东方今报记者
于艳彬 通讯员 蔡云飞

“您好，这是便民联系卡，在秋收期间无论遇上什么用电问题都可以联系我们！”9月14日，在汤阴县白营镇全庄村田间地头，国网汤阴县供电公司焦裕禄共产党员服务队“红马甲”正忙碌地对田间的变压器测温、排查隐患，并向地里干农活的农户宣传用电知识……这是该公司组织焦裕禄共产党员服务队倾心助力保障全县“丰收季”中的一个缩影。

当前汤阴县秋收已逐渐拉开了帷幕，为确保农户秋收期间安全可靠用电，汤阴县供电

公司结合往年的供电经验和用电特点，提前着手、精心谋划，认真分析用电形势，对辖区用电线路、配电台区开展精细化无人机巡检，对涉农线路、变压器等设备有效结合“白+黑”红外测温，对易发热点实施精准监控，及时消除设备及线路存在的安全隐患。

与此同时，该公司还组织焦裕禄共产党员服务队深入农户家中和田间地头主动送“服务”上门，进行用电安全指导，增强群众安全用电意识和自我保护意识，并在田间的电力设施上悬挂警示标志，防止收割机、农机车等秋收

设备误碰电杆和电力线路，同时及时掌握辖区内秋收用电情况，“零距离”服务秋季农业生产、农民生活用电需求，全力做好秋收用电保障工作。

“秋收期间，公司保电志愿服务队为群众提供24小时故障报修服务，帮助农户解决用电过程中出现的问题，为农户秋收撑起坚实的‘电力后盾’。”该公司相关负责人表示。

截至目前，该公司共发放安全用电宣传资料等300余份，解答安全用电咨询20余人次，为辖区群众丰产丰收提供了坚强可靠的电力服务保障。

汤阴县供电公司 奏响秋检秋查“进行曲”

□大象新闻·东方今报记者 于艳彬
通讯员 蔡云飞

“秋检过程中，一定要针对电网线路及设备运行薄弱环节，认真细致对设备进行巡视和隐患排查，全力保障变电站设备安全可靠运行。”秋意浓，秋检忙，9月15日，国网汤阴县供电公司110千伏城关变电站内一片忙碌，头戴安全帽，身穿工作服，脚穿绝缘鞋的工作人员正忙着对该变电站设备进行“秋检秋查”。

自8月21日秋检工作开展以来，汤阴县供电公司牢固树立“安全第一”理念和红线意识，强管控、细措施，制订下发了详细周密的秋检计划，把安全责任落实到秋检工作各个环节。结合变电站运维特点，依托班组实际，坚持特殊巡视、定期巡视相结合，加大线路及设备巡视力度，组织专业人员对分管线路、设备进行逐项巡视，努力提高巡视的质量和到率，发现隐患及时处理。

在工作中，该公司根据秋检作业的性质和特点，加大反违章现场纠查和考核力度，组织人员进行突击检查，对发现的问题和隐患，立即下达整改通知书，并现场督促落实，及时发现、掌控、消除隐患，进一步提升设备健康水平，为电网安全稳定运行打好基础。

与此同时，该公司还要求各供电所对所辖输、配电设施及变电设备展开“拉网式”安全隐患排查，及时消除影响电网安全稳定运行的隐患和缺陷，切实形成横向到边、纵向到底的安全管控体系；着力加强对重要输电线路、跨区域配电网线路的巡视，对影响线路通道安全的障碍及时进行处理，并对各供电所值班人员、施工及安全工器具、物资等抢修设备进行监督检查，做到备好备齐，为秋检工作提供坚实的安全保障。

“我们将严格围绕秋检秋查工作，按照时间节点做好各类计划工作安全实施，严格落实‘安规’和现场作业反违章工作要求，确保秋检秋查工作顺利完成。”该公司安全监察部相关负责人表示。

内黄县人民法院院长 走访安阳贝利泰陶瓷有限公司

□河南广电融媒体记者 于彦鹏
通讯员 宋琪 武晓菲

9月13日下午，内黄县人民法院党组书记、院长陈珂在党组副书记、副院长张峰、党组成员、综合办公室主任张红波的陪同下，实地走访安阳贝利泰陶瓷有限公司，并与内黄县陶瓷园区主任韩庆伟等人进行座谈。

在企业相关负责人带领下，陈珂一行参观了企业展厅，了解了企业的新产品研发、原材料来

源、产量产值、环保设施运行、管理销售、在岗员工数量、员工生活保障等情况。

座谈会上，陈珂介绍了该院针对企业开通的“涉企绿色通道”及服务企业相关措施制度，为企业普及涉企法律知识。随后，对企业面临转型和扩大内需的形势进行分析，对企业面临的劳动争议、工伤认定、维权保障等法律问题逐一解答。陈珂还认真听取该公司对法院工作的意见建议

以及司法需求。

企业负责人表示，法官进企业不仅加强了法院与企业的沟通联系，更有助于提升企业风险防范意识，为企业稳步发展保驾护航。

陈珂表示，“法治是最好的营商环境”，内黄县法院将继续加强与企业的沟通联系，强化司法服务意识，当好企业发展“司法服务员”，主动服务、靠前服务，为企业的良好发展保驾护航。

安阳市北关区彰东街道恒大绿洲社区 提升基层应急能力 助力“五星”支部创建

□河南广电融媒体记者 于彦鹏
通讯员 杨光明

为助力“五星”支部创建，遏制重大安全事故发生，保护人民群众生命财产安全，增强居民安全意识和自救能力，9月18日上午，安阳市北关区彰东街道恒大

绿洲社区联合安阳市人民防空办公室、北关区人民防空事务中心开展了“9·18”防空警报试鸣暨防空防灾技能培训活动，相关单位及辖区居民70余人参加了活动。

活动的内容主要包括应急疏散演练、应急救援技能培训以及

消防安全知识宣传等。此次活动的开展，是恒大绿洲社区“五星”支部创建工作的一项重要举措，通过此次活动，进一步提醒广大居民勿忘国耻，铭记历史，同时增强了居民的国防观念和人防意识，切实做到防微杜渐，警钟长鸣。

汤阴消防救援大队 开展电动车消防安全专项检查

□河南广电融媒体记者 于彦鹏
通讯员 郎林峰

为进一步加强住宅小区电动车消防安全管理，有效预防电动车火灾事故发生，近日，汤阴县消防救援大队走进辖区富海华庭、天下城等住宅小区开展消防安全检查及宣传活动。

检查中，大队检查人员详细

了解了小区整体的电动车管理情况，重点查看了小区各楼栋的疏散通道、安全出口是否保持畅通，电动车停放、充电是否集中管理以及小区是否存在占用、堵塞消防车通道等情况，针对检查中发现的问题，检查人员及时向物业管理责任人进行了反馈。针对部分居民对电动车使用缺乏相关安

全知识和安全意识不强的问题，大队宣传人员联合志愿者对楼道内乱停乱放电动车进行了治理，搬离了楼道，并向小区居民发放消防安全宣传彩页，普及电动车正确停放、安全充电的重要性，告知居民群众严禁将电动车停放在疏散通道、安全出口、楼梯间等注意事项。

林州市消防安全委员会 开展高层建筑消防安全大检查

□河南广电融媒体记者 于彦鹏
通讯员 李路瑶

为深刻汲取湖南长沙市中国电信大楼火灾事故教训，认真贯彻落实林州市委市政府重要指示精神，切实消除高层建筑消防安全隐患，预防和减少高层建筑火灾事故发生，近日，林州市消防安全委员会迅速发动市消防大队、20个镇办、派出所对辖区的22栋高层公共建筑和50栋高层住宅

建筑进行“地毯式”消防安全隐患排查治理。

林州市副市长靳晓峰作出批示，要求对高层建筑火灾隐患要“零容忍”，立即对辖区的高层建筑开展“地毯式”排查。林州市消防委按照要求立即制定下发了《关于开展全市高层建筑消防安全大排查的通知》，迅速成立了26个检查组，出动200余人次开展检查。检查组人员按照通知要求，实地检查

了高层建筑外墙保温是否裸露、是否使用易燃可燃材料；消防控制室工作人员是否在岗在位且持证上岗；火灾自动报警系统、消火栓、自动喷淋系统是否正常；高层住宅小区是否签订消防维保单位等情况。针对检查中发现的隐患，检查人员登记造册，下发整改通知书并提出整改意见，要求单位负责人一定要引起足够的重视，立即行动按时整改到位。

安阳市北关区消防救援大队 积极开展消防安全检查 助力企业复工复产

□河南广电融媒体记者 于彦鹏
通讯员 杜宁

为确保复工复产企业消防安全，督促企业落实消防安全主体责任，9月19日，安阳市北关区消防救援大队对辖区劳动密集型企业开展消防安全检查，助力复工复产企业消防安全。

检查中，北关大队执法人员首先了解单位对复工复产后消防安全工作的部署及开展情况。随后，大队执法人员对消防器材设施、安全出口及疏散通道进行实地检查，针对检查中发现的隐患问题，执法人员现场向单位消防安全负责人反馈，并提出整改建议，要求单位负责人认真整改，严格落实消防安全责任制和火灾防范措施，切实提高火灾隐患排查自纠能力，坚决杜绝各类火灾事故的发生。

遗失声明

安阳市智承运输有限公司不慎遗失豫EU5755 道路运输证，豫交运管安字：410506036013，声明作废。

公告

安阳市龙安区正阳职业培训学校（统一社会信用代码：52410506MJG109792M），拟向登记机关申请注销登记，望所有债权人自公告之日起45日内向本校清算组申报债权。联系人：李庆峰，电话：15090038689、3916808。